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17. ledna 2023

Po osvobození Soledaru rozvíjejí ozbrojené síly RF
ofenzivu ve dvou hlavních směrech

military.pravda.ru/1790158-soledar

Ljubov Stepušová

17.01.2023 18:30

Mocenské struktury » Ministerstvo obrany

Osvobození Soledaru je důležitou událostí v kontextu celé speciální

vojenské operace (SVO). Po zajištění kontroly nad městem přešly

ozbrojené síly RF do útoku ve dvou hlavních směrech.

Osvobození Arťomovska

První - na jih, dobytí Podgorodnoye a zahájení bitev o Krasnaja Gora.

Cílem je vzít Paraskoveevku a jít do ulice Svyato-Georgievskaya na

severu Artyomovsku, čímž pokryjeme město ze severu.
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Jižně od Arťomovska probíhají bitvy o Kleshcheevku. Obsazení vesnice umožní zavést
palebnou kontrolu nad dálnicí Časov Jar - Arťomovsk a obklíčit město z jihu, přičemž
převezme kontrolu nad důležitou vesnicí Konstantinovka.

Ukrajinské ozbrojené síly podle Readovky stále kontrolují silnici

Družkovka-Kramatorsk-Konstantinovka, ale po dobytí Kleshcheevky

přechází i pod kontrolu ruského dělostřelectva. Ozbrojené síly

Ukrajiny pak budou mít pouze jeden výjezd do Slavjanska - přes

Nikiforovku, ale tuto cestu již také prostřeluje dělostřelectvo

ozbrojených sil RF.

"V Arťomovsku se formuje kotel asi 2 tisíc vojáků Ozbrojených sil Ukrajiny, ze kterého
bude téměř nemožné odejít nebo přivézt munici (munice - red.) nebo posilu (rotace). Každý,
kdo tam zůstane, bude buď zajat, nebo zemřít, jak se to stalo v Soledaru,“ píše kanál
Legitimny Telegram.

Ztráta Arťomovska bude mít dopad na morálku ozbrojených sil

Ukrajiny a vítězné závěry západních analytiků, protože Vladimir

Zelenskij vždy uváděl Bakhmut jako příklad neporazitelného města,

včetně doby, kdy byl ve Spojených státech na setkání. s Joe Bidenem.

Osvobození Seversku

Druhý směr ofenzivy ze Soledaru je na sever. Uvádí se, že město

Seversk je již v operačním obklíčení a podle všeho bude také brzy

osvobozeno. Vojenský analytik Jurij Podoljaka věří, že právě směr

Seversk se stane jedním z hlavních v ofenzivě ozbrojených sil RF.

Předstih za den zde byl přibližně 1,5 km.

Po obsazení Zvanovky a Svjato-Pokrovského (zatím 9 km) bude

podle Podoljaky posádka ozbrojených sil Ukrajiny prakticky

odříznuta, protože v týlu bude mít řeku Severskij Doněc. Zásobování

přitom bude probíhat pouze po jedné silnici podél řeky, která bude

pod palbou ruského dělostřelectva.

Blogger uvádí, že všechny ostatní služby kromě armády byly včera z

města evakuovány.
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Telegramový kanál „Resident“ uvádí s odkazem na zdroj, že vedení ukrajinských
ozbrojených sil žádá Zelenského, aby zahájil stahování jednotek ze Seversku, protože
„nemá smysl držet město, které v tuto chvíli nehraje roli. ve strategickém plánu a jeho
zachování bude stát ozbrojené síly Ukrajiny mnoho sil“.

V reakci na to poznamenáváme, že Borodino a Prokhorovka byly také

nevýznamné vesnice, dokud v nich nebylo rozhodnuto o výsledku

první a druhé vlastenecké války v Rusku.

Fronta na Donbasu se dala všude do pohybu

Celá donbasská fronta včetně Svatova v LPR se dala do pohybu. Dále

bude osvobozen Toretsk s následným přesunem bojů do oblasti

aglomerace Družkovka-Kramatorsk-Slavjans (DPR), kterou je snazší

obsadit z jihu.

Mezitím podle šéfa DPR Denise Pušilina dochází k místnímu

úspěchu na předměstích Doněcka - Marinka a Avdějevka

"V Maryince byly vyčištěny všechny mrakodrapy, kontrolované ruskými jednotkami, je
důvod očekávat, že tato osada bude co nejdříve osvobozena od ukrajinských jednotek," řekl
Pušilin.

„Podél Marinky, píšou kluci, zbývá 300 metrů, které jsme

neobsadili,“ zdůrazňuje kanál Veteran’s Notes Telegram.

Související: Ruské ozbrojené síly na Donbasu prolomily patovou

situaci a zahájí rychlou ofenzívu

Rusové by se měli připravit na „horkou válku“ s NATO

Falešné úřady: Ukrajinci po zřícení domu v Dněpropetrovsku jasně

uvidí

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)
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